
 جشن ولادت با سعادت مولی موحدین امیرالمؤمنین حضرت علی علیه السلام برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی دانشکده، مراسم جشن ولادت با سعادت مولی موحدین امیرالمؤمنین علی علیه السلام و گرامیداشت روز پدرهمزمان با روز ملی فناوری هسته ای در روز دوشنبه تاریخ 21/1/96 با حضور ریاست ،معاونین ،همکاران و دانشجویان در سالن اجتماعات برگزار گردید.
در این مراسم ،ابتدا ریاست دانشکده خانم دکتر صباحی ضمن تبریک سال جدید ومیلاد پربرکت پیشوای اول جهان وبا اشاره به وصیت نامه حضرت علی علیه السلام به دانشجویان ،مطالعه کتاب گوهربار نهج البلاغه و داشتن نظم و تقوا تاکید نمودند.
ایشان با اشاره به شعار سال کشوردر سال 1396طبق فرمایشات مقام معظم رهبری (سال اقتصاد مقاومتی،اشتغال و تولید) و شعار دانشگاه فنی و حرفه ای ،کارآفرین بودن ،راه اندازی کسب و کارکوچک وکارآفرینانه همراه با تلاش صادقانه،غنیمت شمردن زمان ،خلاقیت و ابتکارعمل را از دانشجویان خواستار شدند. خانم دکتر صباحی استفاده از کلای ایرانی را وظیفه ملی و شرعی عنوان نمودند.
در ادامه، جلسه پرسش و پاسخی با سرکار خانم شجری (تازه مسلمان شده)از کشور مکزیک که به دین اسلام تشرف یافته بودند برگزار شد که مورد توجه دانشجویان قرار گرفت.
از برنامه ها ی جانبی این مراسم برگزاری مسابقه ذکر احادیث توسط معاونت اداری مالی جناب آقای مهندس ضرغامی در مورد حضرت علی علیه السلام وتقدیر از برندگان مسابقه عکاسی عید نوروز و راهیان نور و اجرای گروه موسیقی همنوازان را می توان نام برد.قابل ذکر است این مراسم مورد استقبال گسترده دانشجویان نیز قرار گرفت.

