وبینار " توسعه فرهنگ کارآفرینی و خود اشتغالی در روزهای کرونایی" برگزار شد.
 
به گزارش روابط عمومی همزمان با هفته مهارت و کارآفرینی وبینار " توسعه فرهنگ کارآفرینی و خود اشتغالی در روزهای کرونایی "با حضور رییس دانشکده دکتر فعال،معاونین ،اساتید ودانشجویان در مورخ سیزدهم مردادماه برگزار شد.
در ابتدا دکتر فعال ضمن تبریک اعیاد دهه ولایت گفت: کرونا به نوعی سبک زندگی را در این شرایط کنونی تغییر داده است و به واسطه این ویروس و آسیب هایی که به برخی از مشاغل وارد نموده است، امید است با برگزاری وبینارهایی که مناسب با این ایام باشد جهت جبران اشتغالهای مذکور به طوری که آسیب های وارده به اقتصاد کشور را جبران نماید.
سخنران این نشست خانم حاتمی با بیان اثرات مثبت و منفی کرونا در کسب و کارهای اینترنتی توضیحاتی از قبیل توسعه فرهنگ کارآفرینی و خود اشتغالی در بحران کرونا، اثرات مثبت و منفی برکسب و کارها در کرونا بیان نمودند.
سپس ایشان به معرفی کسب و کارهای پیشنهادی و ایدههای بسیار خوب دانشجویا ن در دوره کرونا از قبیل پیشنهادهای  بلند مدت برای رشد کسب و کارها در دوران کرونا و راهکارهای حوزه بازار یابی و فروش، كانال توزيع هوشمند، سينما، گسترش فروش دوغ و ماست محلی در خارج از شهرستان، ساخت دستگاه ضد عفونی کننده، تولید دستکش پارچه ای، پرورش کرم ابریشم در خانه، کلاس مجازی و تله تئاتر  بیان نمودند.
شایان ذکر است راهکارهای زیرتاکید بر موقتی بودن بحران و بازگشت کارکنان به محیط کار پس از برقراری شرایط عادی ، تدوین و ابلاغ دستورالعملهای بهداشتی، مراقبتی و پیشگیرانه ، ارائه آموزشهای خاص مراقبتی و پیشگیرانه به کارکنان در محیط کار، ارائه آموزشهای تخصصی مورد نیاز کارکنان به صورت مجازی، بکارگیری اقدامات مراقبتی و پیشگیرانه و نظارت دقیق بر اجرای دستورالعملهای مرتبط، بررسی امکان دورکاری و تعیین معیارهای ارزیابی عملکرد کارکنان در دروه دورکاری ، کاهش ساعتکاری و بررسی ساعتکاری انعطافپذیر، تلاش برای پرداخت حقوق و مزایای کارکنان در حد امکان ، بکارگیری اقدامات ابتکاری برای حفظ کارکنان به جای تعدیل نیرو مانند پرداخت بخشی از حقوق، کاهش پرداخت، مزایا به صورت موقت ، برگزاری جلسات به صورت ویدیو کنفرانس ، حمایت روانی از کارکنان با اطلاعرسانی و شفافسازی برنامه ها و اقدامات تشویق کارکنان به ارائه پیشنهادات ابتکاری و کاربردی مرتبط با مدیریت بحران برای حمایت از سرمایه های انسانی درشرکتهای ایرانی در مقابله با بحران کرونا ویروس ارائه گردید 
شایان ذکر است در این وبینار توسط دکتر فعال از خانم حاتمی تقدیر به عمل آمد.
